lNepeTBopeHHS
ippauLioHanbHUX BUPA3IB

PaHo 4u ni3Ho Byab-AKa npaBuibHa MaTeMaTuyHa igeq
3HaXOAWTL 3aCTOCYBaHHS B Til YW IHWIA cnpasi.

O.M. Kpunos
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Miakasku: a) 6; 6)0; 8)5V5; r)6V25i0

1. Bukowaiite gito 6vV5-V5

2. BHeciTb MHOMHMK Mif 3HaK KOpeHsa 37
Miakasku: a) -vV21; 6)vV—63; B)V63; r) Vv-21.
3. Alke 3 TBEpAKEHb NPaBUIbHE:

a) V24=21/6;
6) V45=3/5;
8) V108=36V/3;
r)vV52=2/13

4. MopiBHAWITE YMCna | BCTAHOBITb BIANOBIAHICTbL

1) V11 V46 ; a) >.

2) 3V/11iV=100; 6) NOPIBHATU HEMOMAUBO;
3)V18i3V2; B) <;

4) 55165 r=

5. Yomy AOpiBHIOE 3HAYEHHA BUpa3y (\/g +1/3)2-/60.

6. BcTaHOBITbL BiANOBIAHICTE MiXK NiBOKO | NPaBOK YacTMHaMM pisHocTen, npu a20, 8>0
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